



Asociația "Grupul de Acțiune Locală Podu Înalt Vaslui"  
Cod de înregistrare fiscală 27281188  
Nr. de la Registrul Asociațiilor și Fundațiilor 14/A/2010  
Adresa: sat Deleni, comuna Deleni, județul Vaslui

**Sa lucrăm împreună!**

#### Comunicat de presă

#### 16 proiecte selectate la GAL Podu Înalt pe Măsura 411.41 - "Sprijinirea fermelor agricole de semi - subzistență"

În anul 2012 a lansat două sesiuni de depuneri de proiecte pentru măsura 411.41 "Sprijinirea fermelor agricole de semi - subzistență". După prima sesiune(16.07 - 24.08.2012) au fost selectate 6 proiecte și, deja primii trei beneficiari au semnat contractele cu APDRP(Agenția de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit) în sumă nerambursabilă de 7500 Euro, pentru fiecare beneficiar.

În cea de-a doua sesiune(8.10.2012 - 16.11.2012) au fost selectate alte 10 proiecte pe Măsura 411.41 "Sprijinirea fermelor agricole de semi - subzistență". În curând, Asociația GAL Podu Înalt va depune aceste la APDRP pentru evaluare.

În fermele de semi-subzistență fermierii desfășoară diverse activități agricole de cultivare a plantelor și de creștere a animalelor, bazate pe tradiții specifice satului românesc. Aceste ferme se caracterizează printr-o structură de producție foarte diversificată, determinată de necesitățile gospodăriei, precum și printr-o dotare tehnică redusă și necorespunzătoare, ceea ce împiedică creșterea productivității și obținerea unui surplus de produse destinate vânzării. Orientarea acestor ferme către piață necesită schimbarea sistemului de producție și implicit cheltuieli financiare suplimentare, pe care fermierii nu și le pot permite.

Sprijinul acordat pentru restructurarea fermelor de semi-subzistență este un instrument menit să determine, în principal, o îmbunătățire a managementului însoțită de transformarea acestora în exploatații familiale comerciale, capabile să identifice noi oportunități de valorificare a producției.

Această măsură are scopul de a asigura veniturile necesare în perioada de restructurare și transformarea fermelor de semi-subzistență în exploatații orientate către piață, prin utilizarea durabilă a factorilor de producție, îmbunătățirea managementului prin diversificarea producției agricole, precum și introducerea de tehnologii performante adaptate condițiilor locale.

Ca urmare, implementarea măsurii va conduce la creșterea veniturilor acestor ferme concomitent cu scăderea costurilor de producție.

Asociația "Grupul de acțiune local Podu Înalt Vaslui" - 21 decembrie 2012